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Biologia

Srednio trudny

Poziom trudnosci: Sredni

1. Proces zwany podwéjnym zaptodnieniem wystepuje u roslin
o A - Okrytonasiennych

o B - Zarodnikowych
o C - Nagonasiennych
o D - Samozywnych

2. Sporofitem u mchu ptonnika jest
o A -todyzka
o B -seta
o C - kigcza
o D - chwytniki

3. Podstawg jednostka klasyfikacyjng jest
o A - Krélestwo
o B-Typ
o C - Rzad
o D - Gatunek

4. Wybierz zestaw opisujacy funkcje liscia
o A - fotosynteza, asymilacja, osmoza
o B - fotosynteza, osmoza, rozmnazanie
o C - fotosynteza, rozmnazanie, transpiracja
o D - fotosynteza, transpiracja, asymilacja

5. Dobierz wedtug schematu rurocigg - woda w roslinie
o A -ksylem
o B - floem
o C - migkisz
o D - korzen
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6. Wyréwnuje réznice cisnien po obu stronach btony bebenkowe;j

o A - mioteczkek

o B - slimak

o G - trgbka eustachiusza
o D - przewod stuchowy

7. Buduje Sciane komérkowg grzyba
o A - celuloza
o B - chityna
o C - skrobia
o D - glukoza

8. Ktory zestaw zawiera witaminy rozpuszczalne w ttuszczach
o A-B6iB12
o B-B1iB2
o C-CiPP
oD-AiID

9. substancja organiczna wchodzaca w sktad koSci
o A-wapn
o B - osseina
o C - fosfor
o D - chityna

10. Amensalizm przedstawia
o A-Lewi hienia
o B - Gepard i zebra
o C - Pedzlak i bakterie
o D - Krowa i trawa

11. Czy erytrocyty majg jadro
o A - Nie
o B-Tak
o C - Tak, ale tracg je podczas dojrzewania
o D - Tak, ale tracg je zaraz po urodzeniu
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12. czarne ubarwienie siersci dominuje nad zielonym u bydta afrykanskiego, jaki
genotyp musi mie¢ osobnik posiadajacy zielone ubarwienie

o A-Aa

o B-AA

oC-aa

oD-aA

13. lle dorosty cztowiek ma kosci
A - 206
B-348
C-112
D - 426

O O O O

14. Objawem niedoboru zeleza u cztowieka jest
o A - niedokrwistos¢
o B - zoftaczka
o C - biataczka
o D - zmiana w skorze

15. Hormon regulujacy gospodarke wapniowo fosforowg ustroju to
o A - parathormon
o B - adrenalina
o C - tyroksyna
o D - tymozyna
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Karta odpowiedzi
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11. A
12.C
13. A
14. A
15. A
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